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Motions déposées le 8 décembre 2004 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de M. Carl Devlies au vice-premier ministre et minis-
tre des Finances sur «le statut fiscal des footballeurs et
des basketteurs professionnels étrangers» (n° 489).

1. Motion de recommandation (17.41 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Carl Devlies

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Finances

demande au ministre

– de se concerter avec les autorités régionales et euro-
péennes afin d’envisager la possibilité de faire face à l’aug-
mentation du nombre de joueurs professionnels dans les

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 8 december 2004 tot besluit van de interpellatie
van de heer Carl Devlies tot de vice-eerste minister en
minister van Financiën over «het fiscaal statuut van de
buitenlandse profvoetballers en -basketballers» (nr. 489).

1. Motie van aanbeveling (17.41 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Carl Devlies

en het antwoord van de vice-eerste minister en minis-
ter van Financiën

vraagt de minister

– overleg te plegen met de regionale en Europese in-
stanties teneinde na te gaan in hoeverre kan gereageerd
worden op de evolutie van het aantal buitenlandse prof-
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spelers in de voetbal- en basketbalclubs in de nationale
afdelingen en dienaangaande verslag uit te brengen;

– in overleg met de commissie voor de Sociale Zaken
hoorzittingen te organiseren teneinde te onderzoeken in
hoeverre het fiscaal en sociaal statuut van de niet-inwo-
nende sportbeoefenaar kan geheroriënteerd worden.

Carl DEVLIES (CD&V)

2. Eenvoudige motie (17.42 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Carl Devlies

en het antwoord van de vice-eerste minister en minis-
ter van Financiën

gaat over tot de orde van de dag.

clubs de football et de basket-ball des divisions nationa-
les, et de faire rapport à ce propos;

– d’organiser, en concertation avec la commission des
Affaires sociales, des auditions pour examiner la possi-
bilité de réorienter le statut fiscal et social des sportifs
non-résidents.

2. Motion pure et simple (17.42 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Carl Devlies

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Finances

passe à l’ordre du jour.

Marie-Christine MARGHEM (MR)
Eric MASSIN (PS)
Luk VAN BIESEN (VLD)
Dirk VAN der MAELEN (sp.a-spirit)
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